

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

10 DEK 1970

г. Таллин

Газета №

НАШИ
ГОСТИ

15 ЛЕТ СПУСТЯ

Пятнадцать лет прошло с тех пор, как Государственный русский драматический театр Белорусской ССР им. Горького впервые побывал в Таллине. Зрителя эстонской столицы тогда тепло приняли наши спектакли «Варвары», «Король Лир», «Мертвая хватка» и другие.

Много воды утекло с тех пор. И все это время театр шел дорогой настойчивых поисков, утверждения реалистического искусства.

Основное место в репертуаре театра занимает современная советская драматургия. Но плодотворно работает наш коллектив и над постановкой лучших произведений русской и зарубежной классики.

Нынешний сезон мы открыли постановкой пьесы В. Розова «С ве-

чера до полудня», следующая премьера — «Разгром» А. Фадеева.

В Таллин мы привезли сейчас один спектакль: «Путешественник без багажа» Ж. Ануя.

Пьеса эта — острая сатира на буржуазное общество. В ней нет положительных героев. Герои поставлены автором в такие условия, что вынуждены себя разоблачать.

Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Добротиним. Главные роли исполняют: народный артист БССР А. Обухович, заслуженные артисты БССР О. Шах-Парон, И. Локштанова, артисты Комаров, Осмоловская и другие.

Сегодня первый наш спектакль в Таллине.

Е. СТРИЖОВА.

Зав. литературной частью театра.